



PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM

Praça Juracy Magalhães, 126, Centro,
Senhor do Bonfim, Bahia, CEP: 48970-000

CNPJ: 13.988.308/0001-39

Telefax: (74) 3541-4513 | 3541-8390 | 3541-8391



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº. 001/2016

O PREFEITO MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital; respaldadas no Art. 37, II, da Constituição Federal; no princípio da autotutela dos atos administrativos e demais disposições etinentes à matéria, TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº. 001/2016, conforme o que se segue:

I - O item 1 do Cap. VII, onde se lê:

Cargos de Nível Alfabetizado/Fundamental

- Prova de conhecimentos, de caráter eliminatório e classificatório, abrangendo os conteúdos programáticos especificados nas disciplinas de acordo com o cargo, contendo 30 (questões) questões objetivas.
- Prova Prática para os cargos de Motorista e Operador de Máquinas.

Passa a ter a seguinte redação:

Cargos de Nível Alfabetizado/Fundamental

- Prova de conhecimentos, de caráter eliminatório e classificatório, abrangendo os conteúdos programáticos especificados nas disciplinas de acordo com o cargo, contendo 30 (questões) questões objetivas.
- Prova Prática para o cargo de Operador de Máquinas.

II – O item, letra a) do Cap. IX, onde se lê:

- a) Presencial – Durante o período de inscrição (**26 de outubro a 06 de novembro**), no prédio da Prefeitura Municipal de Senhor do Bonfim, situado na Praça Juracy Magalhães, nº 126 Centro, em SENHOR DO BONFIM - BA, entre as 08h00 e as 14h00.

Passa a ter a seguinte redação:

- a) Presencial – Durante o período de inscrição (**26 de outubro a 06 de novembro**), no prédio da Prefeitura Municipal de Senhor do Bonfim, situado na Praça Juracy Magalhães, nº 126 Centro, em SENHOR DO BONFIM - BA, em dias úteis, entre as 08h00 e as 14h00.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM

Praça Juracy Magalhães, 126, Centro,
Senhor do Bonfim, Bahia, CEP: 48970-000

CNPJ: 13.988.308/0001-39

Telefax: (74) 3541-4513 | 3541-8390 | 3541-8391



III - O item 1 do Cap. X, onde se lê:

- Os cargos de Operador de Máquinas terão a etapa de Prova Prática.

Passa a ter a seguinte redação:

- O cargo de Operador de Máquinas terá a etapa de Prova Prática.

IV - O ANEXO I, pág. 16, onde se lê:

TECNICO DE ENFERMAGEM	8	40 HS	CPE8	1.335,49
-----------------------	---	-------	------	----------

Passa a ter a seguinte redação:

TECNICO EM ENFERMAGEM	8	40 HS	CPE8	1.335,49
-----------------------	---	-------	------	----------

V - O ANEXO III, pág. 44, onde se lê:

CARGO	L. PORT	MAT	C GERAIS	R LÓGICO	INFO	C. ESPEC.	TOTAL
	DIGITADOR	10/0,3		10/0,2	10/0,2	10/0,3	
DIGITADOR DE CAMPO	10/0,3		10/0,2	10/0,2	10/0,3	10/0,3	40

Passa a ter a seguinte redação:

CARGO	L. PORT	MAT	C GERAIS	R LÓGICO	INFO	C. ESPEC.	TOTAL
	DIGITADOR	10/0,3		10/0,2	10/0,2		
DIGITADOR DE CAMPO	10/0,3		10/0,2	10/0,2		10/0,3	40

VI - O ANEXO III, onde se lê:

CARGO	L. PORT	MAT	C GERAIS	R LÓGICO	INFO	C. ESPEC.	TOTAL
	TECNICO DE ENFERMAGEM	10/0,3		10/0,2	10/0,2		

Passa a ter a seguinte redação:

CARGO	L. PORT	MAT	C GERAIS	R LÓGICO	INFO	C. ESPEC.	TOTAL
	TECNICO EM ENFERMAGEM	10/0,3		10/0,2	10/0,2		



PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM

Praça Juracy Magalhães, 126, Centro,
Senhor do Bonfim, Bahia, CEP: 48970-000

CNPJ: 13.988.308/0001-39

Telefax: (74) 3541-4513 | 3541-8390 | 3541-8391



VII - No ANEXO III, pág. 45, houve a inclusão indevida do cargo de PROTÉTICO, no QUADRO DE QUESTÕES de Nível Superior. O cargo de PROTÉTICO faz parte do QUADRO DE QUESTÕES de Nível Médio.

VIII - O ANEXO IV, Nível Médio, págs. 48,49 e 51, onde se lê:

TÉCNICO EM CONTABILIDADE, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E TÉCNICO EM INFORMÁTICA

Passa a ter a seguinte redação:

TÉCNICO DE CONTABILIDADE, TÉCNICO EM ENFERMAGEM E TÉCNICO DE INFORMÁTICA

IX - O ANEXO IV, Nível Superior, CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – PROCURADOR JURÍDICO – Direito Administrativo, item 16, onde se lê:

Os Tribunais de Contas. TCU. TCE/RS. Lei Orgânica e Regimento Interno do TCE/RS.

Passa a ter a seguinte redação:

Os Tribunais de Contas. TCU. TCE/BA. Lei Orgânica e Regimento Interno do TCE/BA.

X – O ANEXO V, item 14, onde se lê:

14	DIVULGAÇÃO DE RESULTADO REDAÇÃO E PROVA DE TÍTULOS	19/12/2016
----	---	------------

Passa a ter a seguinte redação:

14	DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS	19/12/2016
----	--	------------

Senhor do Bonfim, 26 de outubro de 2016.


Edvaldo Martins Correia
PREFEITO MUNICIPAL